
A kifejezés adott zárójelezés esetén egyetlen törtként írható fel, melyben az 1, 2, . . . , 9 számok mindegyike pontosan

egyszer fordul el® szorzótényez®ként vagy a számlálóban vagy a nevez®ben. Az 1 és a 2 közötti osztásjel az els®, ezért

minden lehetséges zárójelezésnél az 1 a számlálóba, a 2 pedig a nevez®be kerül.

Ennek megfelel®en a számláló legalább 1, legfeljebb 1 · 3 · 4 · . . . · 9, a nevez® legalább 2, és legfeljebb 2 · 3 · . . . · 9.

Így a tört értéke legalább

1

2 · 3 · . . . · 9
=
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362 800
, legnagyobb értéke pedig legfeljebb

1 · 3 · . . . · 9

2
= 90 720. Ezeket az

értékeket a kifejezés fel is veszi az alábbi zárójelezésnél:
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9 = 90 720.

A kérdéses érték tehát

1

362 880
és 90 720 között változik.
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